
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU RPI SOUEICH- ENCAUSSE

du mardi 14 février  2023     17h30 –19h30 

Présents     :  

Parents délégués : Mesdames Rozes, et Monsieur Cazes
Représentants Syndicat des écoles des 3 Vallées : .
Elus :Madame Ségard pour la mairie de Soueich et Madame Ferrer pour la mairie d’Encausse les Thermes.

ALAE : Aurélie Fourrier, directrice.

Enseignants : Véronique Milan, Valérie Bruzy, Caroline Malot, Anne-Marie Ameil et Alain Pouteau.

Excusés:   Monsieur Tissinier, IEN, madame Prevost Aurélie, parent délégué.

1/ Vie de l’école

Bilan des acƟvités et projets

Ecoles Les Oisillons et élémentaire de Soueich

SorƟe cinéma  au cinéma Le Régent de Saint Gaudens, Jardins enchantés , le 12 décembre pour les élèves 
de TPS à CE1 . 

SorƟes Théâtre La dignité des gouteleƩes le vendredi 18 novembre pour les élèves de TPS, PS et MS.

Grou le vendredi 25 novembre pour les élèves de GS, CP et CE1.

Le K outchou le jeudi 2 février pour les MS, GS et CP de l’école Les Oisillons

Projet sur les oiseaux     :   ConstrucƟon de mangeoires et nichoirs pour les GS/CP des Oisillons, observaƟon des
oiseaux des jardins, grâce à l’intervenƟon de Fabian Rampon, enseignant iƟnérant.

Projet circuits électriques     : Fabian Rampon intervient à l’école de Soueich pour une iniƟaƟon.

Musique Séance de chants pour les PS et MS avec Fabian Rampon, InstallaƟon d’un piano à l’école Les 
Oisillons et découverte musicale offerte par un père d’élève. Plusieurs séances en cours. IntervenƟons d’un 
professeur de Batucada à Soueich et aux Oisillons, financé par la coopéraƟve scolaire, afin d’iniƟer au 
rythme en vue du carnaval prévu le 25 mars. ConstrucƟon d’instruments.

A venir :

        SorƟes théâtre : La chèvre de monsieur Seguin pour les GS/CP/CE1  le 17 mars 

        SorƟes cinéma 2 nouvelles séances au Bois Perché ceƩe fois-ci, les plus grands pourront peut être y aller à 
vélo.

        Cycle vélo pour les GS: à parƟr de la rentrée de mars, les séances auront lieu dans le parc.

En CP-CE1, reprise des entraînements vélo au même moment.

NataƟon pour les GS/CP/CE1 : séances le lundi après-midi à parƟr du 20 mars.

Olympiades pour l’école Les Oisillons : le vendredi 26 mai dans le parc d’Encausse, abouƟssement d’un cycle 
athléƟsme. 



Cycle 3 Encausse

-

2/ Bilan financier

RéparƟƟon des moyens financiers aƩribués par le SE.

UƟlisaƟon du budget alloué par le SE3V :

 RéparƟƟon du budget alloué

par le Syndicat des Ecoles

pour 2023

Dépenses réalisées

depuis janvier

Ecole Les Oisillons 3619                            euros

Ecole de Soueich 2729 0,00 €

Elementaire Encausse  3417                        0,00 euros

CoopéraƟve scolaire

Les  coopéraƟves  scolaires sont alimentées par les coƟsaƟons versées par les familles qui le souhaitent, les 
ventes de photos, de chocolats... Les enseignantes de Soueich et Les Oisillons remercient les parents mobilisés 
pour renflouer les caisses de la coopéraƟve. 

Ce qui reste en caisse pour :

Ecole Les Oisillons :    Il reste €.  La vente des photos a rapporté: 356,10€, la vente de chocolats : 270,
36 euros

Soueich : Il reste  €  La vente des photos a rapporté: €, la vente de chocolats : 73.50 €.

Encausse : Il reste 4251 €

3/ EntreƟen des locaux, hygiène et sécurité.

A l’école Les Oisillons  :

- Prévoir d’ajouter des cailloux à la cour.

- Qu’en est-il du passage stabilisé pour que les familles puissent accéder à l’école sans trop patauger les 
jours de pluie ? Par l’arrière cela serait sans doute plus facile à faire…

- Nous uƟlisons la salle des fêtes pour certaines de nos séances de sport mais moins souvent que prévu 
puisque nous ne pouvons pas stocker notre matériel sur place… C’est dommage, si une soluƟon pouvait 
être trouvée, les enfants en profiteraient plus...



-

A l’école primaire de Soueich : 

Comme répété chaque année : la cour a besoin d'être neƩoyée régulièrement. Il faudrait effectuer un neƩoyage 
approfondi avant chaque retour de vacances. Cela avait fait pendant les vacances de la Toussaint, il faudrait 
conƟnuer ainsi.

Murs du couloir à rénover...

A l’école primaire d’Encausse :

La cour et le préau ont  besoin d'être neƩoyés régulièrement et ce n est pas le cas ! La pelouse devra être 
tondue au printemps . Le syndicat ne dispose pas de matériel pour effectuer ces taches. 

La mairie devrait alors s'en charger !

4/ intervenƟon des délégués des parents et demandes des enseignants.

La secrétaire : Véronique Milan                                                          La présidente : Valérie Bruzy


